

我航母编队首次实弹演习



歼-15舰载战斗机阻拦着舰(上图)
舰空导弹发射,拦截空中目标(右图)

多批次歼-15舰载战斗机挂载实弹演习

日前,中国海军组织实施了航母编队实际使用武器演习。演习在渤海某海域展开,共动用辽宁舰等各型舰艇数十艘、飞机数十架,发射空对空、空对舰和舰对空等类型导弹十余枚。

演习中,辽宁舰与数艘驱逐舰组成编队,先后开展了建立侦察预警体系、空中拦截、对海突击和防空反导等课目演练,多批次歼-15舰载战斗机挂载实弹,飞赴演习海空域实施打击行动。

据海军参谋部训练局相关负责人介绍,这次演习是根据航母试验和训练整体计划统一安排,目的是检验武器装备性能和部队训练水平。

演习中,各参演要素高效协同,对预定目标实施了准确打击,达到了预期目的。据悉,辽宁舰及其编队后续训练工作将根据进展情况确定。

另据央视报道,此次演习是海军首次组织航母编队实际使用武器演练。 据新华社、央视

中国在南沙部署必要防御设施正当合法

12月15日,国防部新闻局就南沙部署必要防御设施问题回答了记者提问。

问:美国智库称,中国疑似在南沙岛礁上部署武器装备,请问国防部对此有何评论?

答:中国对南沙群岛及其

附近海域拥有无可争辩的主权。关于岛礁建设问题,中方已多次表明立场,有关建设主要是民事用途。至于必要的军事设施,主要是用于防御和自卫,是正当合法的。比如说,别人在你的家门口耀武扬威,难道你

还不能准备一个弹弓吗?

同样,外交部发言人耿爽15日在回应该问题时表示,中方在自己的国土上开展设施建设、部署必要的国土防御设施是完全正常的。

据中国军网 新华社

战机东海警巡、南海战巡合法合理合情

针对近日一些外国媒体和中国台湾地区媒体有关报道及相关舆论关切,中国空军新闻发言人申进科大校15日回应:中国空军近日进行的远海训练和东海警巡、南海战巡,都是例行性、常态化的军事活动,是空军的使命所在、职责所在,合法合理合情,还要按照既定计划一如既往。

连日来,中国台湾地区媒体报道说,解放军战机近期两次绕飞台岛;一些外国媒体相继报道说,中国空军近日派轰-6K飞机巡航南海,中国空军轰-6K、苏-30等多型战机近日同时飞越了宫古海峡和巴士海峡。

发言人申进科大校表示,中国空军是战略性军种,战略能力要与国家利益相适应。中国空军通过实战化训练不断提升能力,维护国家主权和领土完整,维护国家空天安全和发展利益。

据新华社



中国空军多型战机远海训练(资料照片) 新华社发

反腐

受贿2433万元 云南原副书记仇和一审被判14年半

贵州省贵阳市中级人民法院15日公开宣判中共云南省委原常委、副书记仇和受贿案,对被告人仇和以受贿罪判处有期徒刑十四年六个月,并处没收个人财产人民币二百万元;对仇和受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2008年至2015年,被告人仇和利用其担任中共云南省委常委、昆明市委书记、中共云南省委副书记等职务上的便利及职权和地位形成的便利条件,为他人谋取项目推进、获取银

行贷款、工作调整等事项上提供帮助,直接或通过身边工作人员非法收受、索取他人财物,共计折合人民币2433.98万元。

贵阳市中级人民法院认为,被告人仇和的行为构成受贿罪,且具有索贿情节,应依法惩处。鉴于仇和到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。 据新华社

经济

前11月江苏房地产开发投资同比增长9.5%

快报讯(记者 张瑜)12月14日,现代快报记者从江苏省统计局获悉,今年1-11月,全省房地产开发投资完成8263.7亿元,同比增长9.5%,增速比1-10月加快1.1个百分点,同比加快9.1个百分点。其中,住宅完成投资6120.9亿元,同比增长8.8%,增速比1-10月加快1.7个百分点,同比加快4.7个百分点。

统计数据显示,今年1-11月,全省办公楼、商业营

业用房和其他商品房完成投资同比分别增长4.4%、10.2%、19.2%。苏南、苏中、苏北分别增长15.0%、下降6.5%、增长4.9%。苏中、苏南、苏北的走势,与当地房地产市场发展情况有密切关系。

统计部门表示,根据1-11月全省投资与房地产市场发展现状、当前的宏观经济形势,以及投资面临的有利与不利因素等,预计2016年全年全省固定资产投资增速在7.5%左右。

匠心网络·放心十倍



扫码参与江苏联通沃4G+放心行动

全民向信号盲点说不



从事新闻报道12年,高瞻远瞩,家有藏书一室,钻研了行业入不了钻研,做深研会高冷看报道,可专业八卦也可实力吐槽。 联系电话:23951295@qq.com